

# “稳信心”将成为明年首要任务

## 观热点

周三上证综指收报2228.53点,遥遥相对2001年6月14日的2245点。曾有人调侃A股市场,“杨百万进去,杨白劳出来”,但这又不仅仅是句玩笑话。这十年里,确实有一批个股堪称“股市杨白劳”,如果在2007年大牛市时未及及时抛售,长期持有十年,非但没有赚钱,连本都不能保。诸如“买了浦发,白了头发”、“宝马进去,单车出来”等无奈调侃更是不绝于耳。



2245点,这个对于广大老股民而言应该再熟悉不过了。10年前的6月14日,我们的上证综指从512反转见顶2245,在这之后一路大跌到著名的998,紧接着就出现了6124的那波大行情,而如今我们再一次回到了当年的原点。10年间,中国经济增速翻了数番,而A股指数却依旧原地踏步,股市作为经济的晴雨表,出现如此的背离实在令人难以理解。我想投资就代表着希望今后得到一定的回报,投资者把大把的钞票都借给了国家去搞经

济大发展,到头来却在什么都没得到的同时,还受到了严重的经济损失,试问:这样的市场以后还有人敢踏进来吗?或许我们对宏观经济的复杂性有不可预见的一面,但无论如何,以投资者为代表的经济发展地基必须要得到保护,一旦根子都出现了动摇,那我们也就不谈得上什么发展了。所以这样一些问题非常值得我们管理层好好进行探讨和研究。

10年间,我们的市场的确出现了一些制度上的问题,投机现象以及市

场泡沫十分严重,操纵市场和内部交易也被屡次曝出。在新一任证监会主席郭树清上任后,这几方面成了重点打击对象,目的就是还原给我们一个健康的市场环境,虽然说这样的举措会拖累我们A股指数,但希望这样的过程不会太久,因为我们的广大投资者再也经不起如此反复的折腾。如果说,明年宏观经济首要目标为“保增长、促稳定”的话,那我觉得对于整个证券市场来说,“稳信心”将成为明年的首要任务。

世基投资 余炜

## 评新股

### 楼市再“严控” 地产股三连跌7亿资金出逃

截至14日收盘,地产股已经连跌三日。期间,板块跌幅从前一交易日的2.63%进一步扩大至3.13%,总计有6.83亿元资金从房地产板块净流出。“坚持房地产调控政策不动摇,促进房价合理回归,促进房地产市场健康发展。”中央政治局会议这一强势表态,一举击碎了11月以来,市场对明年楼市调控政策放松的乐观预期。

事实上不仅是二级市场,下半年来,不少上市公司也毅然选择出售旗下房地产资产,剥离经营负担。据不完全统计,仅今年10月份以来,就有东方航空(600115)、西部矿业(601168)、江苏舜天(600287)、酒鬼酒(000799)、金种子酒(600199)共计5家主业非地产的上市公司,均已经将旗下全部或者部分房地产资产剥离。

## 挖题材

### 大股东增持 五家公司排名前列 超跌股“自救”或只是强心针

在股市低迷的时候,上市公司重要大股东是第一个“自救”的人。12月份以来,沪指迭创新低,周三收盘又创出了2228点的低位,并且是自2009年3月以来的新低。这样哀鸿遍野的走势也使得大股东按捺不住了。

如果按照增持的市值来计算,增持市值排名前列的个股分别是冀东水泥、中百集团、工大首创、科力远、信雅达。增持的市值依次为7.57亿元、3.16亿元、1.07亿元、3461万元和2595万元。

但是从历史情况来看,增持往往能引起上市公司股价的上行,但多数仍属于短期效应,决定上市公司股价的因素中,除了市场环境和行业经营环境之外,最主要还是企业自身的经营管理能力和盈利能力。因此从某种意义上来说,在市场仍没有明显改善之前,象征意义或多于实际效应。

杨晓春

## 看数据

### 资金出逃愈演愈烈 多杀多局面继续上演

周三两市合计资金净流出金额为16.13亿元。主力净流出9.73亿元,而散户则净流出6.4亿元。从资金行为的角度分析,虽然股指跌幅较大,但资金出逃的意愿并没有随之减轻,反而出现愈演愈烈的趋势,多杀多的惨烈局面或将继续上演。

具体到行业板块,两市资金净流入的板块前五名分别为:农业农药(1.15亿元)、电力(0.87亿元)、保险

(0.51亿元)、汽车(0.15亿元)、仪器仪表(0.12亿元),从周三领涨的电力、保险、农业等板块来看,存量资金在市场大幅下挫后规避风险的意愿仍十分强烈,表明股指仍有进一步下探的空间。

两市资金净流出的板块前五名分别为:化工化纤(2.16亿元)、医药(1.52亿元)、建材(1.31亿元)、房地产(1.09亿元)、教育传媒(0.88亿

元),笔者注意到近期个股加速调整或大面积补跌的现象同时上演,投资者需留意手中个股的持仓风险。

个股方面,周三主力资金增持前五名的股票是:湖南海利、中航黑豹、郑煤机、酒鬼酒、招商银行;主力资金减仓前五名的股票是:中国宝安、中文传媒、中国玻纤、东吴证券、大地传媒。

王子涵

## 应时报表

### 34只绩增价跌股装上“安全气囊”

12月以来,有34家年报预喜公司的股价创出了历史新低,或许这些公司的年报行情值得期待。因为良好的业绩给了股价上涨的理由,跌至低位的股价令这些公司相对安全,而且为后市提供了较大的上升空间。从目前的数据来看,年度业绩预告总体喜大于忧。目前已有818家上市公司发布了年度业绩预告,预喜(包括预增、略增和扭亏)的公司共506家,占比超过了六成,情况相对乐观。

证券简称	2011年度业绩预告	今年以来涨跌幅(%)	市盈率	证券简称	2011年度业绩预告	今年以来涨跌幅(%)	市盈率
四维图新	增长20%~50%	-53.67	35.63	天顺风能	增长10%~30%	-35.16	33.17
华斯股份	增长10%~30%	-47.76	30.73	荣盛石化	增长20%~50%	-34.34	11.28
松芝股份	增长0%~30%	-47.75	16.28	山东矿机	增长0%~20%	-34.09	30.32
康盛股份	增长0%~30%	-44.98	22.23	万马电缆	增长0%~30%	-34.06	48.92
北玻股份	增长20%~40%	-36.60	29.15	老板电器	增长20%~50%	-33.71	23.98
爱康科技	增长60%~80%	-38.83	18.86	徐家汇	增长10%~35%	-35.50	23.40
科冕木业	增长30%~50%	-42.04	109.88	中利科技	增长20%~40%	-32.85	21.45
中原内配	增长15%~40%	-41.26	20.97	恒基达鑫	增长0%~30%	-32.83	30.31
中海科技	增长0%~30%	-39.47	38.98	星河生物	增长30%~80%	-32.56	44.80
亚太科技	增长0%~20%	-33.92	28.94	天广消防	增长20%~50%	-32.22	37.92
超日太阳	增长50%~70%	-37.08	24.14	柘中建设	增长50%~80%	-29.28	33.90
泰亚股份	增长0%~20%	-36.93	33.27	万和电气	增长20%~40%	-26.63	18.83
嘉麟杰	增长15%~35%	-36.72	26.74	顺荣股份	增长0%~30%	-30.16	32.14
天汽模	增长10%~40%	-36.47	31.13	森马服饰	增长20%~50%	-29.30	25.18
人人乐	增长0%~10%	-35.80	25.60	闰土股份	增长30%~50%	-25.89	14.99
江苏旷达	增长5%~25%	-35.69	23.42	宝鼎重工	增长0%~15%	-25.71	26.16
朗姿股份	增长60%~80%	-27.54	36.30	新都化工	增长40%~70%	-9.22	17.30

## 读备忘

12月15日 星期四

停牌  
(002545)东方铁塔、(600376)首开股份、(002204)华锐铸钢、(300098)高新兴、(002063)远光软件、(600234)ST天龙、(600562)ST高陶、(000677)ST海龙、(600028)中国石化、(600323)南海发展、(600372)中航电子、(002423)中原特钢、(000780)平庄能源、(002005)德豪润达、

(002030)达安基因、(002277)友阿股份、(002477)雏鹰农牧、(600133)东湖高新、(600711)盛屯矿业、(600393)东华实业、(002492)恒基达鑫、(600325)华发股份、(601377)兴业证券、(600225)天津松江、(002306)湘鄂情、(600075)新疆天业、(600890)ST中房、(601799)星宇股份、(601100)恒立油缸、(300165)天瑞仪器、

(002097)山河智能、(300133)华策影视、(000066)长城电脑、(000809)中汇医药、(000890)法尔胜。  
证券简称变更  
(600180)\*ST九发:简称变为“ST九发”。  
登记日  
(002203)海亮股份:10配3,配股价6.66元登记日。

## 草根侃股

### 等待国家救市信号!

久久发:周三跌破10年前的高点2245点,10年股市又回到起点,太不正常。上午低开高走,希望国家出利好救市,但是无望?下午又继续下跌创新低,均线都向下,观望!等待国家救市信号。

### 大盘加快赶底筑底,随时等待趋势扭转

劲牛:现在是最后关头,就是考量谁能沉住气有定力、谁能看得透吃得准,准备好在反击节点上重拳出击!重点关注依旧是农业和高送转板块。

### 人气低迷热点全无

冯斌:目前的位置对于中长线投资者而言,应该是赢面大于输面,但对于做短线的人来说则很纠结,稍有不慎就会被套,还是小心谨慎为妙呀。

### 大盘进入恐慌杀跌阶段

金丰:到周三收盘,两市2283只股票中10元以下的股票1084只,占全部股票的47%。距离1664点时10元以下股占80%多还有一段距离。本人观点还是不抄底,大盘上五周线才能重仓操作。



华安证券

HUAAN SECURITIES

汇集财富力量

“投资者教育潇湘三人行”系列活动正在火热进行中!

详情请咨询各营业部

客服96518 网址 www.hazq.com